
СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 18 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

30 листопада  2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Засідання закінчено о 13.15 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради,  Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Тютюнник 

Н.В.- перший заступник селищного голови,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу,  

Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної ради,   Іванус 

О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,   Лесюк Л.В. - начальник 

відділу земельних ресурсів та екології,сТитиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП»,  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, житлово-комунального 

господарства, Касько Н.Т. начальник служби в справах дітей, Купчак Л.Д. 

– начальник відділу економіки та соціально-економічного планування,  Бойчук 

Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар,   

старости: Гутник І.А., Портей Ю.В., Луканюк Г.Ф., Фуфалько М.М., Сульжик 

Т.М., Савчин В.Д.,  Вінтоняк Г.М., Зваричевська С.М.Латишевська І.Я.,Савин 

І.М., Андріїв І.В.,  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– 

Керівники підприємств: - 

 

Присутні 28 (двадять вісім ) членів виконкому. 

 



На засідання виконкому присутні без права голосу: Мартинюк Р.М, - начальник 

КП "Солотвинське ЖКГ", Паламарчук Г.Л. - головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства  

 

Порядок денний: 

1 Про стан організації харчування учнів у закладах освіти 

Солотвинської селищної ради.  

2. Про квартирний облік при виконавчому комітеті Солотвинської 

селищної ради.  

3. Про створення комісії з питань розгляду заяв членів сімей загиблих 

(померлих) та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, осіб, які брали участь у бойових діях на території інших 

держав, а також членів їх сімей, осіб, а також членів їх сімей, які 

брали участь в Революції Гідності щодо виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення  та 

затвердження її складу та Положення.  

4.  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  нежитловій 

будівлі «Складське приміщення» Гутника Івана Андрійовича.  

5. Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна Венгріна 

Олександра Юрійовича.  

  

6.  Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого 

майна  Гринішака Василя Федоровича.  

7. Про присвоєння адреси  обєкту нерухомого майна Марцинюка 

Василя Степановича.  

8. Про надання Микитюку Михайлу Миколайовичу дозволу на 

розміщення тимчасової споруди та виготовлення паспорту 

прив`язки.  

9 Про надання Мачузі Марії Михайлівні дозволу на розміщення 

тимчасової  споруди та виготовлення паспорту прив`язки.  

10. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка Хомину Дмитру Юрійовичу.  

11. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка. Клюфінській Марії 

Дмитрівні.  

12. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Рогацькій Світлані Антонівні.  

13. Про надання статусу особи, що проживає на території 



гірського населеного пункту с.Пороги Рогацькому Івану 

Володимировичу.  

14. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Хомишину Ігору 

Михайловичу.  

15. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Цьомко – Крук Іванна 

Вікторівна. .М. 

16. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Бабче Ткачівській Ганні Михайлівні.  

17. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Бабче Михайлюку Михайлу 

Дмитровичу.  

18. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Андрусишин Марії 

Василівні.  

19. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька Холевчук Юстині 

Василівні.  

20. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька Півтораку Михайлу 

Михайловичу.  

21. Про клопотання про представлення до присвоєння почесного  

звання «Мати –героїня».  

22. Про затвердження актів зелених насаджень.  

23. Інші питання 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 27, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 

СЛУХАЛИ: 1  Про стан організації харчування учнів у закладах 

освіти Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та 

спорту  

СЛУХАЛИ:   Медвідь О.М.  - начальник фінансового управління 

 про відсутність коштів на видатки дитячого 

харчування  

СЛУХАЛИ:   Селищного голову Піцуряка М.В. відправити рішення 

на доопрацювання 

ГОЛОСУВАЛИ: 

(за основу)  

 за- 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували -0 

ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято 



ГОЛОСУВАЛИ: 

(в цілому) 

 за- 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували -0 

СЛУХАЛИ: 2  Про квартирний облік  при виконавчому комітеті 

Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №219 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за –26, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 2 

(Савчин В.Д., Зваричевська С.М.) 

СЛУХАЛИ: 3  Про створення комісії з питань розгляду заяв членів 

сімей загиблих (померлих) та осіб з інвалідністю, 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіал ьну цілісність 

України, осіб, які брали участь у бойових діях на 

території інших держав, а також членів їх сімей, осіб, 

а також членів їх сімей, які брали участь в Революції 

Гідності щодо виплати грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення  та 

затвердження її складу та Положення.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 220 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –26, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 2 

(Савчин В.Д., Андріїв І.В.)  

СЛУХАЛИ: 4   Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого 

майна  нежитловій будівлі «Складське приміщення» 

Гутника Івана Андрійовича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 221 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –27, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 1 

(Гутник І.В - заявив про конфлікт інтересів)) 

СЛУХАЛИ: 5  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого 

майна Венгріна Олександра Юрійовича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 222 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували -0 

СЛУХАЛИ: 6  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна  Гринішака Василя Федоровича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  



ВИРІШИЛИ:  Рішення № 223 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували -0. 

СЛУХАЛИ: 7  Про присвоєння адреси  обєкту нерухомого 

майна Марцинюка Василя Степановича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 224 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували -0. 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання Микитюку Михайлу Миколайовичу 

дозволу на розміщення тимчасової споруди та 

виготовлення паспорту прив`язки.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 225 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.) 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання Мачузі Марії Михайлівні дозволу на 

розміщення тимчасової  споруди та виготовлення 

паспорту прив`язки.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 226 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.) 

СЛУХАЛИ: 10 
 

 Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка Хомину Дмитру 

Юрійовичу.  

ДОПОВІДАВ:   Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 227 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утримались – 0, не голосували -5 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М., Касько Н.Т.) 

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка. Клюфінській 

Марії Дмитрівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 228 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утримались – 0, не голосували -5 



(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М., Касько Н.Т.) 

СЛУХАЛИ: 12 

 
 

 Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Рогацькій 

Світлані Антонівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 229 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утримались – 0, не голосували -5 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М., Касько Н.Т.) 

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Рогацькому 

Івану Володимировичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 230 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Хомишину 

Ігору Михайловичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 0, проти – 23, утримались – 1, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Цьомко – 

Крук Іванна Вікторівна.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 231 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 16  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Бабче Ткачівській 

Ганні Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 232 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 



Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 17  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Бабче Михайлюку 

Михайлу Дмитровичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 233 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 18  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани 

Андрусишин Марії Василівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 234 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 19  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька Холевчук 

Юстині Василівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 235 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 20  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька Півтораку 

Михайлу Михайловичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 236 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 21  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного  звання «Мати –героїня».  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 237 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 22  Про затвердження актів зелених насаджень.  



ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 238 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

(Савчин В.Д., Іванишин Ю.Ю., Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.,) 

СЛУХАЛИ: 23 

(протокольні 

доручення) 

 Інші питання 

-розвезти, де необхідно підсипочні матеріали 

(М.Волочій, Р. Мартинюк, старости) 
 
 

Селищний голова                                                 Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                          Ірина  Струк  

 

 
 

 


